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Szerkesztőség éskiadőhivatai 
telelőn szama !Z4.

Felelés szerkesztő : Or. kiss Pel. 
KU-UiSS SZERKESZTŐ TEUF0*-8ZAMA: 63.

Szerkesztőség es kiadóhivatal 
Dessewffy-tér 7. szám alatt Hirdetésekéi díjszabás zserint közlünk

Az üdülő Justh Gyula.
(Tlvözli és köszönti Makó népét.
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íme az üdülő, a pihenő Justh 
Gyula, Makó város szeretett s nagy- 
rabecsüit képviselője, aki most hosz- 
szas betegestedés s fárasztó küz­
delmei után Brixenben üdül.

A magyar politikai élet legkima­
gaslóbb alakja ma kétségtelenül 
Justh Gyula. Hozzáférhellen egyé­
nisége, sziklaszilárd jelleme, nem­
csak párthívei, de az egész ország 
előtt pártkülönbség nélkül nagyra- 
becsühté teszik.

Az egész ország részvétteljes s 
meleg érdeklődése kiséri Justh 
Gyulát mindenüvé. Nem csoda hát 
ha az üdülő vezért naponként szá­
zai és ezrei keresik fel az érdek­
lődő sürgönyöknek s leveleknek.

Szeretetteljes aggódással, szo­
rongó féltéssel tekint egy egész 
ország Brixen felé, ahol most a 
legnagyobb dó magyar, Justh Gyula 
üdül.

A „Makói Független Újság“ is

érdeklődőit Justh Gyula állapota 
iránt Makó város ezreinek nevében, 
akik mindannyian szeretettel gon­
dolnak Justh Gyulára e város nagy­
nevű képviselőjére, Kérdezősködé- 
sünkre ime megjött a legkedvesebb 
válasz, egy arckép kíséretében, mely 
az üdülő vezért pihenése közben 
ábrázolja. Ezt a képet ime bemu­
tatjuk olvasóinknak.

Jött e kép mellett még valami 
más is. Igazi szívből fakadó szere­
tetteljes üdvözlés s köszöntés Makó 
derék polgárságának, mely oly bá- 
mulatraméltó ragaszkodással visel­
tetik képviselője iránt-

Justh Gyula Makó város nagy­
nevű képviselője ezúton kőszőni 
meg Makó város közönségének 
szeretetteljes érdeklődését s őszinte 
köszönetét mond ennek a kedves 
közönségnek, mely még a messzi 
idegenbe is elküldi hozzá szerete- 
tének megnyilvánulását.
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Fordöi a hatiiszerencse.
Török győzelmi hírek Négynapos csata. 
Skután bombázása. A statusquó végnapjai.

Az osztrák-magyar monarchia szerepe.

Várjunk még. Nagyon is elsietve 
kongatják meg Törökország fölött 
a halálharangot. Temelik, mielőtt 
még meghalt volna s halotti tort 
ülnek, mielőtt eltemették. A játszma 
még tart s a balkáni egyesültek 
vérvesztesége oly nagy, hogy fel- 
jajdulnak a sok győzelemtől. Ká­
rogó varjúnak a török birodalom 
megsebzett teste fölé elsőnek Sas- 
sanov ur jelentkezett. Oroszország 
békeszeiző külügyminisztere, aki­
nek ragacsos ujiaiiioz tapad a há­
ború, melynek ő volt a kezdemé­
nyezője, tüzbe vezényelvén a Bal 
kán egyik átaiányozott fejedelmét 
az olasz harctói amúgy is sorvasz­
tott törők birodalom ellen. Az el­
múlt éjjel török győzelemről éi ke­
zelt hir. Vizánál a török haderő 
visszaszorította a bolgárokat s a 
konstantinápolyi hadvezetőség nagy 
haderő csatlakozását jelenti a csa- 
taidzsai tőrök csapatokhoz.

Fordul a hadiszerencse.
Nazim basa g<_n rahziinu:; teg­

nap, elsején délután két órakor a 
következő táviratot küldte: had­
seregünk jobb szárnya tegnap óta 
északnyugati irányban nyomul 
előre Mahmud Muktár basa sere­
ge megverte a bolgárokat. Számos 
ágyút valamint muníciót zsákmá­
nyolt. Parancsot adtam az összes 
hadtesteknek, hogy Offenzivába 
menjenek át és nyomaljanak előre. 
Nazim basának délután háromne­
gyed ötkor feladott másik távirata 
így szól : Újból elfoglaltuk B mar 
Iszart. Minden oldalról körülzártuk 
Bonar Iszar környékén a bolgár 
csapatokat.

Török győzelmi hírek.
Az összes lapok egybehangzóan 

állítják, hogy a keleti hadsereg

helyzete kedvező és hogy a bolgá­
rok a törököktől üldöztetve lépés­
ről-lépésre^ visszavonulnak. A törö­
kök döntő csapásra készülnek. 
Katón, i körök szerint a csata, 
melyet a bolgárok kikerülni igye­
keztek, hacsak előre nem látott 
események nem állnak be, a törö­
kökre kedvező lesz. Lehetetlen, 
hogy a bolgárok, akik defenzívá­
ba tartják magukat, újból átme­
hessenek az ofíenziváb . A bolgá­
rokat Lülc Burgaszból vissza űzték. 
A veszteségek mindkét oldalon 
nagyok, különösen bolgár részről. 
Az éj folyamán ezernyolcszáz 
sebesültet szállítottak el a harc­
térről,

iivafaiosan
Négynapos csata, 

jelentik, hogy
négy nap előtt megkezdődött 'har- 
co,\ tovább tartanak. A Lülc Bur- 
gásztól északra koncentrált otto- 
1(1 án hadtestek az ezen oldalról 
közvl d": ellenséggel szemben erő­
sen tar jak magukat. A drinápolyi 
erődítmények szilárdan védekez­
nek. A Viza mellett koncentrált 
hadtestek előrenyomulnak.

Skutari bombázása.
Sku'ari bombázása egyre tart. 

Több gránát a városban károkat 
okozott. A lakosság sietve bizton­
ságba helyezte magát. A király 
szemlét tarlóit a parabosi pozíciók 
fölött és azután Antivariba tért 
vissza.

A statusquó végnapjai.

Az orosz külügyminiszter szavai 
most egészen másképpen hangza­
nak. Most már azt állítja, hogy 
a status quo, Törökország terü­
leti érintedensége, túlhaladott ál-

Akar

inggeii
egy finom öltönyt 
vagy télikahátot.

Ha igán, könnyen elérheti 
ha ruhaszükségletét

Makó, Megyeház utca 8. szám.
Sera Mihály versenszabóná

- Kozma féle ház)

szerzi be, aki 100 rendelője között egy finom férfi öltönytés egy télikabátot sorsol ki te jesen ingyen. 
November 3-ikátó! kezdve minden rendelő, aki legalább 30 koronás rendelést tesz. kap egy Szerencse-szelvcnyt s amint 100 
szelvény ki lesz adva: előzetes közhirrététel után, hatósági e lenörzés mel'ett kisorsolja a két - 60-60 K értékű - nyereményt. 
Ezen kedvezmény dacára árai me és olcsók: Egy finom férfiöltönyt, felöltőt, télikahátot in -r 30 kor.-tói, remek völegényi ruhát 40 

koronától kezdve készít elegáns szabással a legfinomabban kidolgozva.
Tehát kockázat nincs ! A tűrhetetlen drágaság mellett is mesés olcsón szerezheti 
be ruhasziikségletét és szerencse esetén egy öltönyt vagy télikabátot nyer teljesen ingyen.

Elismert legjobb
magyar
szabóság

Dús választék a leg­
finomabb angol és 
honi szövetekből.
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láspont, mely a gyakorlatban 
érinthetlen. Ez azt jelenti, hogy 
Oroszország most már kezd szint 
vallani. Eleitől fogva észrevehető 
volt, hogy Oroszország szándékai 
és kinyilatkoztatásai között nagyok 
az ellentétek. A balkáni statusquo 
tehát a legnagyobb mértékben 
veszélyeztetve van.

Áusztria-Magyarország szerepe.
Amonarchiának szerepe az, hogy 

a balkáni államokkal a legjobb 
viszonyban maradjon s hogy gaz­
dasági érdekeit megóvja. Külügyi 
vezetőségünknek ez a programmja 
ma sem változott meg. Az összes 
tényezők, akik a külügyi helyzetre 
befolyással vannak, megegyeznek 
abban, hogy ez a viszony meg ne 
változzék.

Akárhogyan változzék is a hely­
zet a Balkanon, a külügyi vezető­
ség arra törekszik, hogy gazdasá­
gi érdskei a Balkán-félszigeten 
most is a jövőben is a leghatha- 
tósabban megóvassanak.

Megyebizotísági
tagválasztás.

Három kerületben lesz a 
választás.

Részint halálozás, részint lemon­
dás folytán a vármegye törvény- 
hatósági bizottságában ez év folya­
mán három bizottsági tagnak ál­
lása jött üresedésbe.

Megüresedett Makón a IV-ik si­
kerűiéiben egy tagnak, továbbá 
Csanádpalotán és Mezőkovácsbázán 
egy-egy tagnak állása.

A bizottsági helyek betöltésére 
választási határnapul a holnapi nap 
(vasárnap) van kitűzve.

A most megüresedett három tag­
sági helyet a múltban, sőt mond­
hatni, hogy igen hosszú időn át 
mindenkor a függetlenségi és 48 as 
pártnak kipróbált harcosai, oszlo­
pos tagjai töltötték be.

A makói IV. alkerületben Laka­
tos Pál helye jött üresedésbe. A 
függetlenségi es 48-as párt most 
is következetes maradt önmagá­
hoz, mert helyébe a pártnak ki­
való szónokát Espersit János dr. 
makói ügyvédet jelölte, ki pártunk­
nak már eddig is igen sok szolgá­
latot tett.

Espersit János ügyvéd ismert 
tagja a makói közéletnek. Kell, 
hogy elfoglalja méltó helyét a vár­
megye törvényhatósági bizottságá­
ban is.

Megválasztatásához kétség nem 
fér ugyan, dacára annak, hogy a 
munkapárt erős küzdelmet fejt ki 
jelöltje érdekében, ezért kérjük pár­
tunk minden egyes szavazó tagját, 
hogy szavazatát a városházánál 
Espersit János ügyvédre adja le, 
mert e győzelem nem a jelölté, 
hanem a függetlenségi és 48-as 
párté is.

Itt említjük meg, hogy a szava­
zás reggel 9 órakór veszi kezde­
tét és délután 4 óráig tart. Sza­
vaznak pedik e kerületben a 3600 
házszámtól végig, a Honvéd, Ke- 
lemenhid, Cédulaház, Vágóhíd és 
Putri képviselő választó szavazói.

Csanádpalotán három független­
ségi jelolt is van Kolonich József 
dr. nagylaki ügyvéd, Kovács Jó­
zsef takarékpénztári igazgató és 
Leipnik Ede kereskedő. Ha bárme­
lyik is bekerül a törvényhatóságba 
csak hasznára lesz a függetlenség 
eszméinek.

Mezőkovácsbázán Kovács Dezső 
küzd a bizottsági tagságért.

Súlyos szerencsétlenség 
az árvaháznál.

Ráesett egy munkásra avaskapu.

Súlyos szerencsétlenség történt 
ma reggel a makói „Erzsébet“ ár- 
vaháznál, ahol most jelentősebb át­
alakítási munkálatok folynak. Egy 
munkásembert ért a súlyos szeren 
csétlenség. Ráesett az árvaház nagy, 
súlyos vaskapuja s eltörte mindkét 
lábát. A szerencsétlenül járt em­
ber ezenfelül oly súlyos zuzódáso- 
kat szenvedett, hogy teljesen esz­
méletlen állapotban szállították a 
kórházba, ahol ápolják. A sui> os 
szerencsétlenségről tudósításunk 
következő :

Márton Bálint 44 éves ácsmun­
kás több munkástársával együtt az 
„Erzsébet“ árvaháznál dolgozott. 
Ma korán reggel valamiért haza 
akart menni s a kapu felé tartott. 
Nem vette észté, hogy a súlyos 
vaskapu sarkaiból ki van emelve s 
csak egy támasztó a segítségével 
áll d heyén, Márton gondatlanul 
félredobta a támasztófát. Abban a 
szempillantásban óriási robajjal le- 
diilt a vaskapu s ráesett a szeren­
csétlen emberre.

A többi munkások a nagy zajra 
odasiettek s látva társuk szeren­
csétlenségét, segítségére siettek. - 
Eleinte azt hitték, hogy Márton 
meghalt, mert a szerencsétlen em­
ber teljesen elalélt állapotban, esz­
méletlenül hevert a súlyos vaskapu 
alatt. Csak mikor a vaskaput eltá­
volították s fellocsolták a Szeren­
csé lent, akkor látták, hogy él. Meg­
mozdulni azonban nem tudott. A 
szerencsétlenség következtében Már­
tonnak eltört mindkét lábszára, 
ezenkívül pedig oly súlyos termé­
szetű zuzódásokat szenvedett, hogy 
mig a kórházba szállították ájulás­
ból ájulásba esett.

A szerencsétlen ember gyógyu­
lása több mint 3 hónapot vesz 
igénybe. A szerencsétlenség ügyé­
ben a rendőrség vizsgálatot indí­
tott annak megállapítása végett, 
hogy kit terhel a felelősség.

ILLA5
Töfjtis jót áíhis 
mifiden drbérí 
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1 erek ...
Időjőslás. A budapesti meteoroloviai in­

tézetnek Makóra erktzett jelentése sze­
rin a kővetkező időjárás várható: 
Helyenkint, főleg délen eső és lassú hő­
emelkedés válható. Sürgönyprognózis: 
Sok helyütt csapadék később enyhébb 
Uti't'l 'sáklet . 12 7 Oel.v.ss

— Újságárusokat keresünk. 18 éves­
nél idősebb férfiakat és nőket ke­
resünk a ..Makói Független Újságnak 
az árusítására. Akik újságunk áru- 
|siásáva! akarnak foglalkozni, napi 
4-6 -7-8 koronát - úgy télen, 
mint nyáron - könnyen kereshet­
nek. Akik más munkára m r kente­
iének, azok is képesek meg újságot 
árulni. Tehát idős és elöregedett 
asszonyok és férfiak is jelentkez­
hetnek.

— Istenitiszielet a reformátusok­
nál. A iitai napon a reformátu­
soknál az. iste iriszte •. t -k nr- 
vacsoraosztássa! egybeíró ve tar­
tatnak. A.z ó-templomban délelőtt 
9 órakor prédikál Nagy Károly 
lelkész, agenda! mond ifj. Nagy 
Karoly segédlelkész, az új-tem­
plomban ugyan:.zon időben prédi­
kál Bereckv László lelkész, ágett- 
dát mond Kocsis János Külterü­
leti lelkész. Délután 2 órakor ;,z 
ó-templomban prédikál ifj. Nagy 
Károly, az uj-templombari Kocsis 
János.

— Az országos elmegyógyintézet! 
főfelügyelő Makón. Oláh Gusztáv dr. 
az elmegyógyintézetek országos 
felügyelője Makón járt tegnap s 
megvizsgálta a makói közkórház 
elmeosztályának állapotát s helyi­
ségeit. Az elmegyógyintezetc-k or­
szágos főfelügyelője a Lipótmezei 
országos tébolyda túlzsúfoltságán 
úgy akart segíteni, hogy az elme­
betegek egy részét Makón, a Szent 
István kórházban akarta elhe 
lyezni. Ámde személyesen kellett 
meggyőződnie, hogy a makói kór­
házban nincs erre hely.

i — Tanács ülés. M tkóváros taná­
csa ma délelőit Galambos Igtr’-c 
dr. polgármester elnöklésésel rend*, 
kívüli ülést tartott, melyen több­
rendbeli utalványozást teljesítettek.

- Nagy müvészest a „Korona‘- 
ban. vasárnap este fellepnek a 
Korona-kávéházban a 10 as II éves 
Giirlic testvérek zongora xylofon 
és subafon-müveszek, kik a világ 
nagyobb színházaiban és a Fővárosi 
Orfeumban szép sikert arattak.
A Fővárosi Orfeumban két ho 
napig voltak műsoron. Kiemelendök 
még a müveszestelybol Erdélyi Feri 
színművésznő, Rónai Ica kabaré-mű­
vésznő és Bocskay Béla szalon-ka 
mikus. Közben Purcsi Károly teljes 
zenekara előadja a legújabb operet­
teket. Kezdete este fel 9 órakor.

— A központi választmány ha­
nyagsága. Á most folyó törvény- 
hatósági bizottsági tagválasztások­
kal kapcsolatban kénytelenek va­
gyunk rámutatni arra a felületes

hanyag munkára, melylyel a köz­
ponti választmány, a választók 
összeírását végezte. A negyedik 
kerületből például kimaradt vagy 
25-30 olyan választó, akik kü­
lönben választói jogosultsággal 
bírnak, de a központi választmány 
hibája folytán még mindig 3-4 
év előtti, más kerületbeli lakásai­
kon vannak felvevő. Illetékes he­
lyen nyert felvilágosítás után ki­
jelenthetjük, hogy a választói név­
jegyzék összeállítása körül súlyos 
hibák történtek, hogy egyebet ne 
említsünk egy-egy választó 2-3- 
szor is szerepel más-más elmeken, 
egyszer mint tanár, egyszer mint 
adózó polgár. Több ilyen esetre 
tudnánk rámutatni, de ezekről s 
a központi választmány slendrián 
munkájáról majd máskor.

— Vizsgálat a téglagyárnál. Ga­
lambos Ignác dr, polgármester ma 
délután Hajdú János főszámvevő 
közbenjőttévcl vizsgálatot tartott a 
téglagyárnál, hol mindent a meg­
felelő rendben találtak.

A kutyák végítélete Apátfalván.
Elkövetkezett a Kutyák végítélete 
Apát falván. Házról-házra jár ez öreg 
Bökönyi a me kői gyepmoster s 
sorra irtja a kutyákat. Természetes, 
hogy ez rpátfalvai gazdák nem va­
lami szívesen nézik végig hűséges 
házi állataik kiirtását s ezért nem 
egy helyütt lázongással fogadnák az 
öreg Bökönyit, ha csendőrök nőm 
kisérnék irtó útjában. így azonban a 
felfűzött szuronyu csendőrök láttára 
az apátfalva! magyar nem rezonéroz. 
Fájó szívvel látja be, hogy a szabály 
— szabály s beleegyezik kutyája 
kiirtásába. Egyébként a veszettség dü­
höng Apátfalván. Tegnap az utcán 
vertek agyon egy kódorgó veszett 
ebet. Tegnapelőtt meg a cirkáló 
csendőrök lőttek agyon az utcán két 
veszett kutyát. Ma is agyonütöttek 
egy veszett kutyát, mely az utcára 
szabadult s ott csaknem nagy ve­
szedelmet idézett eíő.

- A kegyelet uzsorásai. Tegnap, 
a halottak napján alkalmunk volt 
megfigyelni azokat, akik csúfos 
módon visszaéltek a helyzettel s 
embertársaik kegyeletes érzését 
alaposan kiuzsorázták, kihasznál­
ták. Rengeteg koszorút hoztak ki 
a piacra s csak elnéztük, hogy 
egy pár tuja galyacskábol s pár 
szál őszi tozsából font koszorúért 
1 koronát is elkértek. Volt azon­
ban olyan makói mézeskalácsos, 

ki a temető kapuja előtt ütötte 
fel a sátorát s annak da­
cara, hogy ilyen alkalommal 
csupán kegyeleti dolgokat, (ko­
szorút, olvasót, imakönyvet) sza­
bad árusítani, a mézeskalácsos és 
a rendőrség felszólítására sem akart 
eltávozni sátrával a temető bejá­
rata e ól. A rendőrség eljárást in­
dított ellene. - A kegyelet többi 
uzsorásai ellen pedig a közönség­
nek kellene eljárást indítania az­
zal, hogy egyszerűen bojkottálná 
áruikat, azaz nem vásárolna tőlük 
semmit.

Hogy a közönség minden irányú 
érdeklődése kielégítést nyerjen az 
Uránia vasárnapi előadásán a cir­
kusz, az artista világ légkö­
rébe, azok közé fogunK a „Bo­
hóc" ez, nagy artista drámában ke­
rülni. Végig fogjuk nézni azok elő­
adásait élvezni fogunk azokban, 
mert a saját szemeink előtt fog le-

FRTFSITFM a tisztelt KERESKEDŐ, VENDÉGLŐS és ITALMÉRÖ urakat hem- 
LIX 1 Ll0‘ mindenféle minőségű, közönséges és finom tiszta szesz
mentes palin 
kák, valamint rumok és tea-rumok tS liquörők

Iritz Sámuel özv, 
cégnél MAKÓ.
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folyni. De annál mogrenditobb lesz 
az a tragédia, amely o közben 
ugyancsak ott fog lefolyni. Megta­
nuljuk ugyanis azt is, .hogy ők is 
oly halandók, mint mi; Ok is tud­
nak úgy szeretni mint, do megtanul­
juk azt is, hogy a szerelem a félté­
kenység nálunk is mindenre képes. 
Nevettető műsor is épp oly érdekes 
lesz, Mint a diámat A legújabb vi­
lágeseményekről pedig az elven új­
ság fog tájékoztatni. Különben nyo­
matott műsor ingyen kapható a 
pénztárnál és a jegyszedőnél.

— Orvosi szolgalat vasárnap. Va­
sárnap délután 3 órától hétfő reggelig 
a sürgős betegeket dr. Bauer Ignác 
és dr. Hubert Mihály látják 
el. Sürgős esetekben tehát hozzájuk, 
forduljon a közönség. Vasárnap d. e. 
azonban valamennyi orvos rendel.

Anyakönyvi hírek, Elhaltak. Baity 
Ilona 8 éves, Doisinger Árpád Lajos 
2 éves korában.

—- Csillag drogériába menjen aki 
szebb, jobb, finomabb, egészsége­
sebb, tisztább, kedvesebb sőt szer . .. 
óhajt lenni, mert ott szerezhet be 
mindezekhez megfelelő cikkeket 
csak figyeljen a lapunkban megje­
lenő hirdetményekre.

P. évi október 29-én a Zöldfa­
utcán elveszett egy női köpeny és 
egy plüss lábtakaró. Megtaláló kellő 
jutalomban részesül. Cim a kiadó- 
hivatalban.

Fejberugott egy makói 
kis fiút a Só.

Súlyos szerencsétlenség a 
Hosszu-utcán.

Ma reggel súlyos szerencsétlenség 
ért egy makói kis fiút a Hosszu- 
utcán. A tájfajta méntelep egy ménje 
rúgott fejbe egy az utcán haladó 
gyermeket. A lórugás következtében 
a szegény kis fiú oly súlyos sérülé­
seket szenvedett, hogy aligha épül 
fel s ba fel is épül akkor is örökké 
nyomorékja marad a mai szerencsét­
lenségnek, melyről tudósításunk 
következő:

A makói táj fajta méntelep ménéit 
minden reggel jártaim viszik. Ma 
reggel^ a lovakat a Hosszu-utcán 
jártatták. A gyönyörű állatoknak sok 
bámulója akad mindig. Különösen a 
gyereksereg nézi nagy kedvteléssel 
a pompás állatokat.

Ma reggel szintén nagy csomó 
gyermek nézte a lovakat, amelyek 
közül az utolsó kotlő a gyermekek 
zajától megijedt s ficánkolni kezdett. 
Az ágaskodó lovat, lovasa alig tudta 
megfékezni.

Arra haladt Árva József 7 éves 
fiúcska is ki tejet vitt egy köcsög­
ben. A ficánkoló lovat ö is megbá­
multa. Egyszerre a ló hatalmas ‘erő­
vel oldalt rúgott s l'ejberugta a sze­
rencsétlen gyermeket, aki félholtan 
terült el az utca közepén.

A szerencsétlen gyermeknek a rú­
gás következtében állcsontja telje­
sen üsszeroncsolódott. Eszméletlen 
állapotban szállították kétségbeesett 
szülei, lakására, ahol ápolás alá rót­
ták. Állapota rendkívül aulyos.

Óvás!
Nem felel meg a valóságnak 
Kucses Károly ezég azon köz­
leménye mintha a Sack Rudolf 
féle tüköraczél ekék csak ő 
nála kaphatók, mert ezeket 
gyári árban belehet szerezni.

URÁNIA SZÍNHÁZ
MAKÓN.

1912. November 3.

Folyó hó 3-án este 8 órakor és 3-án 
délután 4 órakor

nagy előadás.

Bőim
Szenzációs artista dráma 3 fel.

Ezenkívül itt még nem látott teljesen 
iij műsor,

Minden darab magyar felírass il 1

Pályázat.
A makói állami főgimnázium­

ban egy kisegítő szolga alkal 
mazást nyer. Évi fizetése 600 
kor., szabad lakás, fűtés és 
világítás. Akik az állást elnyerni 
óhajtják f. hó 6-ig jelentkezze­
nek a főgimn. igazgatójánál. 
Az állás november 16-án el­
foglalandó.

Egy szorgalmas malom
munkás és két molnár inas 
azonnal felvételik íüy. Varga 

János újvárosi gőzmalmában.

Lapunk kiadóhivatalában
ügyes, megbízható és 
szorgalmas gyakorno­
kot havi fizetéssel al­
kalmazunk.

Nö is jeieníkezhetik!

Magyarcsanád határán a csi­
gái vasúti őrház mellett kilenc 
és félhold szántóföld bármily 
növény alá egy, vagy több 

évre haszonbérbe kiadó.
Értekezhetni Dr. Kiss Pál ma­

kói ügyvéddel.

%C1M"
beblzonyiloH^. 

legjobb hygicniiéie

kUidnlBgesség’ 
Teljes jótállás. 

X Mhidtnüht kapható., 
% Arjeayrfk ki ff yen. 
LOUAWunigy 1

WrenS/ 966
Prefer-

etnas jöG7 *•

Az

„OLLA“
több mint 

2000orvos ál­
tal legmegbíz­
hatóbbnak van 

ajánlva.
Olla lerakatok 
az Olla plaká­
tok állal kivan­
nak tüntetve.

Ára tucatonként 4, 6, 8. és 10 ko­
rona. Kapható : Breuer Zoltán, 
Sándor Zsigmond és Ember Jó­

zsef gyógyszertárában.

a De G Schmidt-
Metis tsilsitiuvoa télé

gyorsan
ás alaposan gyógyít 

Időszakos -
süketséget-, 

f ülf ájast. 
flilzúgásl- 

ésnagyothaliasF
míg Idült iseleKbBD is,
Fgyefűt lliphali DvigJeOm

TÖRÖK JÓZSEF gyígjnerláraí
Budapest, Király-ufcza 12)

Legjobb asztali borok
és mindennemű különleges 
borok kis és nagy mértékben
Iritz Sámuel özv. „“S

A földrajz tanítása
»z elemi népiskola Ill-osztályában, a 
paedagogia mai álláspontjának megfe­
lelően, a szabad természet, közvetlen 
szemléltetés, foglalkoztatás, rajz és 
alaki munka felhasználásával. Irta:

Egressy Péter.
Miniszter/' engedély szám 51872—1911. 
Ara: I kor 20 fill. Hozzávaló rajzgyüj- 
temény f kor. Tankönyvül feladatos fü­
zetek használtatnak, melyekben az 
egész évi tananyag nyomtatott rajz és 
fogalmazási feladatokban össze van 

gyűjtve. Ára : 40 fill.
Kapható : Gaal László könyvkeresko- 
IIél Makón.

Wirtes többé gyomorfájás!
A szabadalmazott

Kakykfükeserii
háziszer, alig párszor! használat 
után teljesen megszüntet min­
denféle - még régi gyomorbajt 
is. Erősít, éltet. Ä mámoros 
állapotot is megszünteti. Kelle­
mes ize miatt, még a nők, sőt 
a gyermekek is szívesen veszik 
he. Számtalan háiairatbizonyítja 

jóságát ! Kapható Makón,

Sándor Zsigmond
Szegedi utcai gyógytárában.

Ára: kis üveg 80 fii, nagy üveg 2 korona.

Vigyázzunk a védjegyre, mely a 
kupakon és dugón áll.

Kiadó lakás.
Tulipán utcß 4. ujszámu ház, mely­
ben van két utcai szoba, konyha, 

spájz, november 1-re kiadó. 
Értekezhetni lehet ugyanott.

Tánc tanítás felhívás!
Alulírott \ an szerencsém az igen 

tisztelt szülők és gyámok b. tudomá­
sára hozni, hogy f. évi december hó l én

a téli idényre a

tánctanitást
megkezdem. Tanítani fogom úgy a rém 
mint a legújabb táncokat. S°hogy ta­
nítványaim ezeket teljesen elsajátíthas­
sák, a tanítást határidőhöz nem kötöm, 
addig járhatnak hozzám tanítványaim' 
mig minden táncot a legkitűnőbben el 
ív-m sajátítottak. Miután pedig én o 
városban már évtizedek óta működöm 
a a. é. közönség legnagyobb megelé­
gedése és legteljesebb elismerése mol­
lon, ez elég biztosítékot nyut arra nézve 
hogy táncintezetemben az illem- és rend 
legpontosabb betartása mollolt folyik a 
tanítás s igy minden szülő bátran reám 
bízhatja gyermekét. — Tanítom a tán­
cokon kívül az illem, a társaságban levő 
viselkedés szabályait s a csinos testtar­
tást. Felkérem tehát az igen tisztelt 
szülőket és gyámokat, hogy gyerme­
keiket minél előbb beíratni szívesked­
jenek. Iratkozni mindenkor lehet laká­
somon Gróf Vay- utca 250. hol most 
is estenkint állandóan folyik a taniiás.

A n. ó. közönség pártfogását kérve 
maradtam tisztelettel:

Schwarcz Miksa,
oki. -tánctanitó.

Köhögés,
rekedtség és hárut elien nincs jobb a

ilÉHéle pemeleíij cukortól! I
Vásárlásoknál azonban vigyázzunk 
és határozottan RÉTHY-félét kérjünk, 
mivel sok haszontalan utánzata van.
Az eredetinek minden egyes darab­

ján rajta van a Réthy név.
I üoboz ára 60 fillér. — Nagy 
doboz I korona. Nindenütt kapható.

cccccocccccc©

Egy járandó a gyilkostó mel­
lett hagyma alá és egy udvari 
lakás kiadó, másfél napos 
ókortyogói szöllőfőld eladó. 
Értekezhetni Megyeház-uica 11. sz. 
alatt Dr. Kozma János ügyvédnél.
00000000000-00

„Styna=U niversal“ 
t Kötőgépek

megmunkálnak 
finom és vastag- 

szálú pamutot 
ugyanazon gépen. 

Árjegyzék ingyen. - Részletre is

SÜfifl-KiiíáOBBBVSr, iti. 111.
Képviselők kerestetnek.

HARMONIKÁT
vehet legolcsóbban

Wágner a
Hangszer-Király

országszerte elismert legol­
csóbb hangszeráruházábanBiitoscsl, JóiseHml 15. sz.
Egy 3 váltós, Orgonahangu 
harmonika 10 korona. Két­
soros bécsi forma. Harmo­
nika 20 kor.-tól feljebb. 

[Fényképes árjegyzék ingyen

í%: =$)

Szölőolíványok
Kiváló szép ogy és kétéves gaz- 
dag gyosérzetu szokványminőséoü 
fasolvanyok a legjobb bor- és leg­
szebb csemegefajokból, közöttük 
„Kreaca4 (Bánáti Kizling*), a leg- II 
jobb és rendkívül bőtermő bor­
faj és „Muscat Csabagyöngze“, a 
legfinomabb és legkorábban érő 
csemegefaj. Ezenkívül amerikai 
sima és gyökeres szfllövesszők a 
legjulanyosabb árak mellett eladók.

Árjegyzék ingyen és bérmentve.

frissel sifiimiványieiüp
Tulajdonos. SCHMIDT MÁTYÁS
B 0 G Á R 0 S. (Torontálmegye.)

w-

«ss-s-e
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LEGÚJABB
őszi és téli

RAG LÁ NOK™ ma
b RmflMms AllIM

legdivatosabb posztó és plüss ' lAaw'
kabátok, mindenfajta

szőrme boák és muffok
a legegyszerűbbtől a legfi- J

nomabb kivitelig. Bakfisch és gyermekfelöltők

Blúzok, aljak pongyolák és kosztümök
nemkülönben női fehérnemiiek dús választékban

olcsó szabott árakon kaphatók

Pártos E. és Társa
nagy női felöltők áruházában M a k ó n, Főtér, 

Otthon-kávéház mellett.

MAKÓI FÜGGETLEN ÚJSÁG 1912. November 3.

Előnyös feltételek mellett.

& LEGÚJABB elegáns öltönyök, felöltök, téli­
kabátok, egyedül a verseny 
műteremben készülnek

angol és francia divat szerint 
külföldi és honi szövetekből.

Utolérhetetlen olcsó árakról győződjék rnegjegy próba- 
rendeléssel.

Gera Mihály
Megyeház-utca 8. szám. férfi-szabó.

«Sí- Ruhatárak rendbentartása. “utm

krém és az arcró1 kifitést* szepiot ^
*2, ./ és májfoltot a legbiztosab- 
KBHObS ban elmulaszt. 1 tégely i ®

® Tubarózsa=haikenőcs a haiés baiusz 'Evését YA . ,. , • *.........  — legjobban elősegíti ! Ä
y 1 tégely 1 korona. - Tubarózsa-hölgy por, 1 korona. - Tuba- W
©j 0 0 0 o o rózsa-szappan, 50 fillér. o o o o o ü 
^ ~ Hajregenerátor, az őszülő hajnak visszaadja eredeti színét. - §i 
'f Saloíor, kéz- és lábizzadást gyorsan megszüntet. 1 üveg 70 fill. A
H Mindennemű gyógyszerek, bel- és külföldi különlegességekből nagy raktár. \f

é Tr Kochilltíi S“01‘ ,ri° anyag, egyszeri permetezés-
se* 8 mo!yt, petéit, álcáit és pilléit, azonkívül a gyümölcsösben feJ 

A. garázdálkodó rovarokat és élősdieket tökéletesen elpusztítja!
^ Teljesen ÁR fALMATLAN úgy a növényzetre mint az emberi ^ 

szervezetre! — Egy adag 400 négyszögöl területű szellő be- ^
V permetezésére elegendő. A
SE Kapható Makón és vidékén egyedül:

$ .JENE! SZÉKELY LAJOS a
^ gyógyszerész »Szent István«-téri gyógyszertárában V
B MÁK Ó N. (a róm. kath. templom mellett.) ||
V Raktáron nem levő dolgokat meghozatok! 4
A Teleíön-szám : 127 Telefon-szám : 127. jgj

f ©
• @

I Sokba kerül a mosás annak @
a aki kézzel mos. Főnyere- ©
S ményt csinál és egészségét @

biztosítja, aki alanti cégnél Hja
vásárolt mosógépen mos. Minden házban szükséges

ez és ezért legalkalmasabb ' ©

karácsonyi, újévi, névnapi és nászajándéknak ®
Vételkötelezettség nélkül mindenkor megtekinthető ©

HALÁSZ Á., gépraktárában Alakón. ®

Mindenfelé vidékre szállítás. f

f^ysluános köszönet.
W ilhelm Ferenc gyógyszerész urnák, cs.és kir. 
udv.szállitó, Xvuiikirvhcn,Alsóasztria fel ta Iájója

WILHELM-FÉLE TEÁNAK.
Hogy én a nyilvánosság elé lépek, teszem ezt azért, 
inéit köte1 ességemnek tartom Wilhelm Ferencz 
gyógyszerész urnák Neunkiruhenben, hálás köszö- 
netemet nyilvánila n azon szolgálatáért, melylyel a 

Wilhelm-féle tea az én

fájdalmas reumatikus szenvedéseimet
megszüntette és ezért azoknak, kik ezen rettenetes 
betegségbe estek, ajánlom a tea Használatát, -i heti 
használat után nemcsak teljesen megszűnt a fájda­
lom, hanem dacára annak, hogy már 6 hét óta nem 
iszom a teát, az egész testalkatrészem megjavult. 
Éti meg vagyok győződve, hogy mindenki, aki ha­
sonló betegségben szenved, ezen tea használata ál­
tal a feltalálót, Wilhelm Ferenc urat, úgy mint en 

áldani fogja.
Kiváló tisztelettel 

Butschin-Streifeid grófnő 
főhadnagy neje.

Ára csomagonkint 2 K. 6 csomag 10 K.
Ho! gyóyszertárban s drogériában nines, direkt 

küldés!

f. S, <tf & <Sto, «Kx. rfK» ÍÍX
xé t,.-1' c

o
S ni/ «ti1333©00000C©0

y Csak újévig! EES” Ritka alkalom!
U033003D'D3DD©Cee®OCCCCe©CCO
Q

ó

Van szerencsém tudatni, hogy társam: Kocsis ur, 
barátságos megegyezés folytán, kilépett üzletimből s 
az eddig Kocsis és Skopál cég alatti üzletet ezentúl 
saját cégem alatt egyedül én vezetem.

Ajánlható cikkeim : Villamos csillárok, asztali-, fali-, függö- 
petróleumlámpák, étkező-, kávés- és teás készletek, mosdó-készle­
tek. alpacka- és diszrnü-áruk valamint egyebb itt fel nem sorolt 
áruimnak edd gi, elismert olcsó árait

méiyen leszállítottam s újévitj mindenki 
mesés olcsón vásárolhat üzletemben.

Lakodalmi ajándékok eddig nem létezett választékában olcsón. 
Mivel ezen árleszállítás csak újévig tart, saját érdekben áll 
mindenkinek, hogy ezen kedvező alkalmat kihasználja.

Szives támegást kérve, vagyok kiváló tisztelettel

fóakó, Főtér (Bölim-ház). Skopál Ödön,
üveg- és porcellán kereskedő.eeMososooooocQooocoooeecee

Kedvező föld bérlet! 850 hold hosszabb időre őszi ve- 
téssel hozzá tartozó szénával és

szalmával együtt eladó.
Nyomatott , „Makói FüggeS UN*" villanyé,óre tomtdcM, mümtézetében Makón.

Éi keltezhetni lehet

Iritz Miksa
makói lakosai.

E
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_ ÉRTESÍTÉS!
vüTszerencsém a t. gazdaközönség b. tudomására hozni, hogy

gazdasági gépraktáramat ———
•I Ipcmiabb uazdasági gépekkel kibővittettem. Az őszi szántáshoz í leli^waggonrakomán? hírneves BüclKr-téle tüköracél kormány 
nyal ellátott - mindenféle nagyságban - ekét szereztem be, 
ezen ekék-kiválósága abban rejlik, hogy bárminő nedves földben 
is nem ragadnak és igen csekély vonóerőt igényelnek, bárkinek 
is próbaszántásra rendelkezésére bocsájtom. Továbbá raktáron 
tartok mindennemű fogas és láncos boronakat, 6-8 és több vasú 
428 kultivátorokat, tárcsás boronákat,

szecskavág, répaváqó, kukorica morzsolúkat, 
és elsőrendű Ringeisen-féie tizedes mérlegeket.
Különös figyelmébe ajánlom a t. gazdaközönségnek a világhírű
Melichár-féie Unikum-Drill sorvetö Imperátor műtrágya 

- - - - és magvető gépeket, r—-~r=r-_—
melyek miután sorba vetnek és sorba trágyáznak, utolérhetetlen 
tökéletességüknél fogva ez ideig páratlanul állanak e térén es mar 

nacrv kereslet- I A« I Raktáron tartom az eddig még
nek örvendenek. UjuOnSag! nem ismert és kitünően bevált

Johnston-féle kukoricaszár aratógépet.
Ennek előnyős és könnyű munkaképességét, valamint kezelését 
raktáramban bemutatom. Végül mindenféle gepek azonnali javítását 
— a legszolidabb áron elvállalom és jótállás me leü
LEGÚJABB! Léghűtéses (vizhutesnelkuh) mOiUB,

egyszerű,veszélynélkflli, bárki által könnyen kezelhető.
A t. gazdaközönség becses 
pártfogását kérve továbbra 

is - tisztelettel:

Lipták Béla
mezőgazdasági gégraktára és ja­
vító műhelye Makó, Szt. Janos-ter 

20. sz.

10 korona. 
90 fillér. 

2, 3 korona. 
20 fillér. 
20 „

20, 30 „
30 „

60, 70, 80 „
70, 80, 90 „

60 fillértől 5 koronáig, 
koronától 6 koronáig.

1'50,

15,

Használata

Dr. Oetke*
A legnemesebb fűi. 
csokoládé és krém, la­
tinom vagy porcukorral 
hintésére. Pótol 2—3 cső 
VANILINCUKROT 1 kgr. cukoi 
teáskanálnyit 1 csésze teára ön 

teljes italt k
Dr. OETKER süiöpora és vandincukra
dtsbeu stb. kapható. K’meri'ő használd

mag mellett van. Receptgvüjtem.

Nyomdász
n!

creske- 
.den cso-
I

tanulók

jyA-sálíecvTnTCTe -'L'sr^'"
m " 1

i .j- - - - - , _ •— X v 7. gr/ -CV
cnl

mmm

felvétetnek lapunk nyomdjában.

* SÁNDOR ZSIGMOND:
»Isteni gondviselés« gyógyszertára ||

M A K Ő N, Szegedi-utca.

1 Megérkezett!
p 500 drb. lendamaszt abrosz, ára 

200 drb. lendamaszt milyö, ára 
|| Férfi ingek, fehér és színes 
■* Gallérok darabja 
■ Arcfátyol métere 
$$ Hímzések métere 
n Női keztyük párja 
g* Valódi francia selyem batiszt 
S Angol mosó zefirek 
M Remek női ruhaszövetek
H 500 tucat vászonzsebkendő, melynek ára 5 korona volt, tucatja 5 2-30 korona. - Valamint a még _ itt felnem sorolt különböző 
™ cikkek rendkívüli olcsó árban. ^ ,
2 ALKALMI ÁRUHÁZ Kossuth-szoborral szentben. @

M
m
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m

m

mm
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Sándor-féle Ibolya-crém.“ Főlülmulhatatlan szer az arc és kéz H 
ánníására Pár napi használat után a bort oly meglepően szép- g 
oé változtatja, hogy ennek hatását mindenki csodálja. Eltávolít £ 
E arcról mindennemű pattanást, bőratkát, szeplőt, májfoltot és gg 

a bőrnek fehér és üde szint kölcsönöz. Ara: 1 kor. gg
Sándnr-^éio Ibolya-szappan.“ Teljesen lugmentes, semminemű mg ÄÄÄ tartalmaz és kitOní illata Az Ibolya-crém ■ 

hatását tetemesen elősegíti. Ara: 70 till. - ;
Sánder-fóle Ibolya-pouder.“ A legjobb és legártalmatlanabb g 

” ápoló szer. Ára: 1 kor. fel
„Sándor-féle Ibolya-mosdó viz.“ Ára : 1 kor. ^ M

e4nHnr fpífi czáiviz “ Meggátolja a fogak lazulását és fogkő ffl 
kéSést VÄ hat a szájízre, eltávolítja az étel és az od- # 
m fogak által okozott szájszagot Ára : kis üveg SO fill., na- gg 

gyobb üveg 1 kor. 40 fill.
Sándor-féle hajszesz.“ Kitűnő összetételénél fogva megszünteti p 

a korpaképződést, hajhullást, megóvja a hajai mindenfele be- j| 
tegségtől és a hajgyökereket megerősíti. Egy üveg ára 1 kor. zO fill, g
Raktáron tartom az összes gyógy- és pipere külön- ffl
lesességeket, különböző gyógyborokat, az összes gg
kötszereket, betegápolás! cikkeket. Francia illatszerek n

és az összes drogéria cikkek kaphatók. #
Cimexin“ poloskairtó, nagy üveg 2 kor próba-üveg 60 fill, ® 

” hozzávaló fecskendő 40 fill. 9

Kedvező birtok eladás! 927 hold príma flöd, hozzá­
tartozó értékes erdő,

mezőgazdasági szesz-gyl^óO hectoliter szeszfőze^sre enge^iyezve, 
-— gazdasági épületekkel úri lakassal es vad vadászattal ellátva

Értekezhetni lelW

IRITZ SÜÍKSA
makói lakosai.
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f-gyógyáru üzlet NfAKÖ. Kasznár-lak.

Raktára:
Kötszerek és sebészeti eszközöknek. — Fran­
cia illatszerek eredeti üvegekben és kimérve.
Háztartási cikkek. Szájvizek. Hajápolási és haj- 
festő szerek. Fogápoló szerek. Gummi külön­
legességek. Csillag-crém 1 korona, szappan 70 
fillér, ponder 1 korona. — Szappanok. Poude- 
rek. Thea. Összes pipere szerek. Fésű, kefe, 

nagy választékban.
===== Valódi Kölni-víz főraktára.

Nem szabad, dehogy szabad...
lep

stb kunlékat, népdalokat, katona és cigányzenét élethűen ] a t s z a 
P ——V, * az eredeti „Eufon“ tölcsérnélküli be- 

JCV szélőgép, mely legújabb dupla kottával 
\ csak 40 korona

WAGNER „Hangszer-király"
nál BUDAPEST, Józscf-körut 15-1. 

Használt kottákat becserél. Nagy fényképes 
árjegyzék ingyen.

88*5
A fogak hófehérségét, tisztaságát, csak úgy érhetjük el, ha ™ 
állandóan használjuk a kipróbált és jónak bizonyult valódi ™
I I ' I (rt rí 1/ rf\rw o4 A szájnak és fogaknak kellemet- ■* 
lUedl-TOyKremei. lenségelt és számtalan betegségeit B 

megszünteti a KUDAR-féle i$

antiseptikus és aromatikus fog- és szájvíz. §
A kéznek finomságát, bársonyszerüségét rövid idő múlva elér- B 

hetjük, ha az ldeál-kézfinomitót használjuk ! Ü
Az arcon levő pattanásokat, foltokat, eltávolíthatjuk, ha ok- 11 

szerű kezelés mellett az Ideál-arckenőcsöt használjuk ! gg 
Végül az arcnak üdeségét, szépségét, fiatalságát csak úgy ér- gg

hetjük el, ha g

Ideál-krémet, Ideál-tejet, Ideál-tejkrémet, g 
Ideál-poudert, Ideál-szappant S

használunk. - Mindezen kitűnő készítmények törvényes véd- B
jegygyel vannak l/g m AB I A IflQ újvárosi gyógyszertárá- JJ 

ellátva - és íaUUHíA LhJUD ban s z e r e z hetők be. ES
Telelon-szám ; 68. Telefon-szám: 68. B

BBBBBBBBBBBBBBüBBBHBBflBBB#

f^)=5T5g=. p=®=a l^^zajiFrr^

Saját szerkezeti! láncoskutak készítése felelősséggel'

Gépek javítását, átalakítását a legmodernebb 
szerszámok segélyével a legpontosabban és
legolcsóbb árban, kedvező fizetési teltételek mel­

lett eszközöl:

Gulácsi János ÄÄ Makó,
QQ Dessewfíy-tér 31. szám. (Ludpiac.) ©© 
Telefonszám 50. Telefonszám 50.

347, Autogén heggesztés és vágás I

®Ez a „MUKI“ művész.
0 Szájharmonika dobbal.
Q Bárki egy óra alatt megtanulhat rajta játszani. A da- 

lókat a művész harmonikán játszik, a, valódi bőrrel 
0 ellátott dob pedig kíséretül szolgál. Ara tokkal és 
^ egy mesés ajándékkal együtt csak 4 korona

| o Wáner a „Hangszer-Király“ o
ßä országszerte elismert elsőrendű hangszeráruházában,

Budapest, József-körut 15. Fényképes árlegxzék in- 
ä gyen. - Óvás: Figyeljünk jól a pontos címre és a házszámra

A hölgyközönség figyelmébe!
Őszi és téli divat újdonságok, női és leány 

felöltök, bársony és plüss kabátok, szőrmével
bélelt rövid és hosszú kabátok, kész kosztüm 

különlegességek, elegáns utcai és fogadó pon- 
gyolák, női aljak, blúzok, alsók, szőrme boák 
és muffok, leány ruhák, női és gyermek fe- 
M A K Ó. hérnemüek FŐTÉR.

Király Lajos áruházában
legjutányosabban szerezhetők be.

'}Kh]n/rő71dnqsi!rk.

Meglepő újdonság!
Facimbalom (Xilophon.)

=={ Bárki egy óra alatt megtanulhat rajta ját­
szani. A facimbatom 15 különböző nagyság­
ban összehangolt fadarabból áll és a mel­
lékelt verőkkel (úgy mint a cimbalom) lesz 
játszva. Ára verőkkel, tokkal, mesés aján­

dékkal csak 6 korona

ogp Ilii Wágner a „Hangszer-király“
országszerte elismert elsőrendű hangszeráruházában, Budapest, József- 
körut 15.z Fényképes árjegyzék ingyen. Óvás: Figyeljen a pontos címre

Újdonság! Tündérharangok.
Bárki egy óra alatt megtanulhat rajta játszani 
Kovácsolt vasállványon 15 összehangolt ezüst- 
fómcsengövel van ellátva. Erős, szép kivitelben, 
verőkkel, tokkal, mesés ajándékkal együtt csak

roíá" Wágner Hangszer-Király
országszerte elismert elsőrendű hangszeráruhá­
zában, Budapest, József-körut 15. szám alatt 
Óvás : Figyeljünk jól a pontos címre és házszámra

XoífT;

))
VARAZSFUVOLA. íí

nAiijnc-c
'u/UJJM/rJlátu?aáMMorr 6*

Bárki egy óra alatt megtanulhat rajta ját­
szani. A „Varázsfuvola rendkívül kellemes- 

120 acél trombitahanggal és 4 erős bőgő­
vel van ellátva. Díszes kivitelben, kotta, 
füzettel, dalokkal, tokkal, ajándékkal együtt 
csak 4 korona. Csakis Wágner „Hangszer- 
Király“ országszerte elismert legolcsóbb 
hangszeráruházában kapható, Budapest, 
József-körut 15. — Gyorsjavító mőhely. - 

Kérjen fényképes hangszerárjegyzéket.

Friss must kapható
Iritz Samuel özv. cégnél, Makón.


